

TA们感动郑州我们感谢TA们

颁奖词

刘静：身残心善美丽好人

她是病人，也是医者。上苍给了她不完美的身体，却赋予她最美丽的心灵。探望孤寡，照料幼童，做最平凡的好事，做最不平凡的好人。不是18颗螺钉支撑起她的躯干，而是她的脊梁扛起一个民族的美德。

刘静：18颗螺钉支撑起助人为乐的身躯

“只要坚强、不放弃，有一颗乐观的心，总能发现生活中的美好”
她的助残志愿者团队已经发展到了130多人



刘静 记者 马健 图

晚报的话：

强大的心灵总是会战胜身体的缺陷，她让爱蔓延

刘静，女，23岁，新郑市人民医院实习医生。

刘静一岁半时被诊断为“格林巴利综合征”，先后动过9次手术，全身有18根钢针固定才能勉强站立起来。虽身患残疾，但她乐观坚强，始终不忘学习，以优异的成绩考入大学，学习临床医学。2012年初，在新郑市人民医院实习的她偶然得知新郑残联招募“助残志愿者”，就报名加入。由于当时没有太多的志愿者，她就自己在网上发帖子招募，从几个人的团队，发展到现在已经有130余人。日常，刘静带领她的团队组织了多次助残活动，她帮助过特殊教育学校的小朋友，帮助过孤寡老人，帮助过敬老院的老人，去光荣院关爱革命前辈……现在，刘静所带领的助残志愿者队伍仍在不断壮大，她所做的事情很平凡，但很光荣。

对话

张泉灵：在你感到最困难的时候，你都跟自己说什么？

刘静：在我生病的时候，我得到了很多人的帮助和关爱，我只想把这种爱传递给别人，传递给需要帮助的人。用我的经历告诉他们，一切困难都是能克服的，不管怎样，生活总是要继续的，只要坚强、不放弃，有一颗乐观的心，总能发现生活中的美好。

张泉灵：今后有什么打算？

刘静：其实，我为别人做的事情都是一些再普通不过的小事儿，我本身是学医的，用我的专业知识去帮助孤寡老人和身有残疾的小朋友可能更有利。今后，我还会一如既往地帮助身边需要帮助的人，尽我最大努力让他们生活得开心一点。

张泉灵：你并没有这样的义务，为什么要这样做？

刘静：生活中每个人都需要帮助，由于我身体的特殊性，我常常得到别人的帮助，所以，在我能力范围内尽量帮助别人是应该的。